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Onucanne KB-256

o Ob6obuieHHas cetb PelicTens Ha 8 perucrpax;
@ [nuHa bnoka — 256 6uT, gnnHa kaoda — 256 6ur,
o Paynposas dynkums Z3% x 796 — 7.256:

X = (Xo, X1, X2, X3, X4, X5, X¢, X7) —
(X1, X8 £ (2 (X)) X5, Xs, Xs 0 1 (S (X) B, Xe, X7, Xo & £ (£ (X) B05))
rae

o %(Xo,X1,...,X7) =X BXsBX, B Xs B X7, X; € Z32;

o f(Xo,X1,...,X7) = (m0(Xo),m(X1),...,m(X7)) <<< 19, m € S (Z%) — NOACTaHOB-
kn n3 FOCT 34.12 — 2018 «Marma».
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Paynposas dpyrkums Kb-256

Xo X Xa X X, Xs Xe X7
T [ x f
Xy X X, Xy X4 Xs X Xz
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KntoueBasi pa3BepTka

i

Xi+7 = ((Xz H Xi+2 H Xi+4 H Xi+6) >>> 1) HK,Ba
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Anropntm [posepa gnsi Kb-256. CnoxHocTb

@ Hanuunve 1 napbl oTKpbITOro/WwWNPOBaHHOTO TEKCTOB;
@ CxeMHas CNOXHOCTb opakysa:

>

>
>
>
>
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865 kybuTosB;

Peannzauuns S-6nokos: 240 reiitos;

5 y3noB cymmupoBaHus B Konble Zos2: 1080 reiitos;

B kntouesom pacnucanum: 112 -7 - 216 = 169344 reiita;

Ntoro ¢ skoHommeii kybuTos I - 2128 . (2. 18- 2832 + 169344) = T - 2128 . 271296.



Cuctema nonnHoMuansHbeix ypasHenuii ¢ PolyBori

o CrpouTcsa nporpaMmMHoe onucaHue wudpa

o [lo paHHOMY OnNMCaHWIO CTPOUTCS CUCTEMA MOJMHOMMUABbHBLIX YPaBHEHWIA Hag nonem Zs:

> VpaBHEHUsI CTPOSITCS Takxke No 1 nape OTKPbLITOrO 1 WN(POBAHHOIO TEKCTOB;
P Vuer K/I0YEBOro pacnucaHus ODaBASET NPOMEXYTOUHbIE NMEPEMEHHBIE B CUCTEME;
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KBaHTOBbIVi OpaKyn A/si CUCTEMBbI

o [lns pelleHns cUCTeMbl MOXHO Takxxe NpUMeHsTb anroputm [posepa ¢ opakynom Bugal
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1P. Schwabe and B. Westerbaan. Solving binary MQ with Grover's algorithm.
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KBaHTOBbIVi OpaKyn A/si CUCTEMBbI

o [lns pelleHns cUCTeMbl MOXHO Takxxe NpUMeHsTb anroputm [posepa ¢ opakynom Bugal
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e Pernctpel |x1) ..., |x,) — Hen3BecTHbIe nepemeHHble cucTemsl (buTbl KtoHa);

@ Pernctpei |e1),. .., |em) — ANs ypaBHeHUTT cncTemsr;

@ Pernctpei |t), |y) — Bcnomoratenshbie (|y) OyaeT pased 1 npn HaliieHHOM peLleHnn cucTe-

Mbl).
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KBaHTOBbIVi OpaKyn A/si CUCTEMBbI

o [lycTb nmeeTcs ABa ypaBHEHUS

(e ® g B 1)+ wox3 =1,

l‘Q(l () wg) =1

OpaKy/l MOXXHO MOCTPOUTHL CleAytowumM obpasom:
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KBaHTOBbIA opakyn ansi cuctembl. CNoXKHOCTb

o [MoTpebyetcs 1008 + 7488 + 2 = 8498 kybuToB;

o KBaHTOBbIX reiiTos Anst cuctembl (c sKoHoMuel KybuTos): 31207681.
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Cnacubo 3a BHumaHume!
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